
 

Návrh na zmenu dokumentov 

  

 

Navrhovateľ      Matej Kankara (za klub PKP) 

 

Dokument, ktorého sa týka zmena  Rozhodcovia SFP 

 

Motivácia   

Funkcia rozhodcu ako nestrannej osoby, ktorá musí zabezpečiť riadne správanie a 

dodržiavanie pravidiel a ostatných predpisov je neoddeliteľnou súčasťou organizácie súťaže a 

považuje sa za garanta pravidiel tohto športu. Rozhodovanie je ťažká práca a s tým, ako náš 

šport získava, resp. snažíme sa aj o čoraz väčšiu pozornosť aj v regionálnych médiách, je stále 

tvrdšia. Úloha sa podrobuje väčšej kontrole ako ktorákoľvek iná rola v teréne, čo si vyžaduje, 

aby mal rozhodca špeciálne psychické a fyzické predpoklady, potrebnú znalosť pravidiel a 

nakoniec aj lásku k nášmu športu, ak chce uspieť ako rozhodca.   

Každý rozhodca sa zaväzuje investovať do dynamiky rozhodovania a prinášať svoje 

skúsenosti a zároveň rešpektovať odlišnosti ostatných bez akejkoľvek diskriminácie. Rozhodca 

má povinnosť ísť za každých okolností príkladom, pretože reprezentuje obraz športu a aj 

federácie.  

V rámci tohto textu navrhujeme doplniť na začiatku Rozhodcovia SFP aspoň 

minimálne vekové požiadavky na výkon funkcie aj s ohľadom na motiváciu tohto návrhu 

v znení a potrebou harmonizácie pravidiel s pravidlami CEP, ktorá rovnako ustanovujú 

vo svojich ustanoveniach vekový cenzus. Chceme tak vylúčiť možnosť, aby rozhodcom bola, 

resp. sa stala osoba, ktorá už vzhľadom na svoj vek nespĺňa predovšetkým fyzické predpoklady 

na výkon takejto funkcie, nakoľko si vyžaduje potrebnú obratnosť pri posudzovaní situácií.   

CEP ma pritom obdobné vekové ohraničenie na status rozhodcu v rozsahu 60 

rokov, ktoré musí mať najviac v roku konania rozhodcovskej skúšky. Ustanovením 

obdobnej vekovej hranice 65 rokov sa pritom determinuje aj rozdiel dôležitosti funkcie 

medzinárodnej, resp. regionálnej a považujeme takéto stanovenie aj u nás za primerané 

a potrebné. Minimálne vekové požiadavky v rozsahu od – do nemá stanovené CEP a preto 

navrhujeme iba hornú hranicu rešpektujúc význam a rozdiel rozhodcov na jednotlivých 

úrovniach, kedy je prirodzené a logické, že na rozhodcov na vyššej úrovni sú kladené prísnejšie 

požiadavky – či už spomenutý vek (60) prípadne jazykové znalosti a pod.  

 

 

 



Aktuálne znenie dokumentu  

V súčasnosti neexistuje žiadne znenie tohto druhu, v dokumente Rozhodcovia SFP sú len 

upravené pravidlá nominácií rozhodcov a ich menný zoznam. Navrhujeme preto doplniť na 

začiatku aspoň minimálne požiadavky na vek rozhodcu. 

 

Nové znenie  

Kandidát na rozhodcu musí byť vo veku 65 rokov alebo menej v roku konania rozhodcovskej 

skúšky.  

 

Finančný dopad   Táto zmena nemá žiadny finančný dopad na SFP a jej súčasti.  

 

Platnosť zmeny  Toto ustanovenie nadobúda platnosť a účinnosť od 01.01.2023. Rozhodca, 

ktorý/á už dosiahol vek 65 rokov a úspešne absolvoval rozhodcovské skúšky pred platnosťou 

tejto zmeny stráca status rozhodcu nadobudnutím platnosti tohto ustanovenia.  


